Município de São José do Bonfim-PB

Criado pela Lei Municipal n.º 95/90

Terça-feira, 05 de janeiro de 2021

De 11 de outubro de 1990

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portarias



ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BONFIM

CNPJ 08.882.862/0001-05 Rua Jose Ferreira n° 05, Centro São José do Bonfim-PB

Portaria nº. 022/2021, 04 de janeiro de 2021.

O Prefeito Municipal de São José do Bonfim, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas por lei:

RESOLVE:

- Art. 1º Fica nomeado em cargo comissionado, a Sra. **JOZINALVA DANIEL DE LIMA MEDEIROS**, portadora do CPF nº. 646.466.454-91, para atuar na Função de Secretária de Educação, lotado na Secretaria de Educação desta Prefeitura.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de São Jose do Bonfim, Em, 04 de janeiro de 2021.

> Esaú Rauel Araújo da Silva Nóbrega PREFEITO CONSTITUCIONAL

Prefeitura Municipal de São José do Bonfim-PB

Rua José Ferreira, 5 - Centro - CEP: 58.725-000 São José do Bonfim - Paraíba Site: saojosedobonfim.pb.gov.br - Email: prefeitura@saojosedobonfim.pb.gov.br